



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, turizma,**  
**prometa i razvitka**  
SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 27. kolovoza 2006.

**SVIM REDAKCIJAMA**

## **PRIOPĆENJE ZA JAVNOST**

### **ODSUKAN IZLETNIČKI BROD SA SVATOVIMA KOD RABA**

Jutros oko 9.30 sati uslijed plime i uz pomoć ribarskog broda Ranj odsukan je izletnički brod Darli u uvali sv. Eufemija kod Raba. Riječ je o motornom brodu pod hrvatskom zastavom luke upisa Rijeka izgrađenom 1959. godine koji se sada nalazi na sidrištu i čeka dolazak stručnjaka Hrvatskog registra brodova da utvrde sposobnost broda za plovidbu.

Neslavnu prvu plovidbu doživio je jučer taj brod koji je oko 13.10 sati isplovljavajući iz luke Rijeka sa svatovima koji su išli na vjenčanje na Rab prvo udario krmom u obalu, premda su ga nadgledali lučki pilot i dva remorkera. Nakon pomorske nesreće na mjesto događaja izašli su inspektori Lučke kapetanije Rijeka i predstavnici HRB-a utvrdivši da brod usprkos udarcu u rivu nema oštećenja. Brod je stoga oko 17.10 sati isplovio put Raba nakon saslušanja zapovjednika broda Antonija Repanića, ali je vlasnik broda tvrtka Dami iz Rijeke za novog zapovjednika imenovala Savu Valjana.

Prilikom sidrenja u uvali sv. Eufemija ispred Raba brod se nasukao oko 23.30 sati sa 39 putnika koji su bili na proslavi vjenčanja i sa 9 članova posade. Zapovjednik je izjavio da je do nasukavanja došlo zbog otkazivanja komandi, što će se utvrditi u istražnom postupku kojeg vodi Lučka ispostava Rab. Utvrđeno je da u brod nema prodora vode, niti onečišćenja mora, niti su putnici ozlijeđeni.

Djelatnici Lučke ispostave Rab i pomorske policije koji su izašli na mjesto događaja alkotestom su utvrdili da zapovjednik niti posada nisu bili pod utjecajem alkohola. Svatovi su oko 3 sata prebačeni i zbrinuti u Rabu, a jutros su autobusom otputovali za Rijeku.

Istražni postupak kojeg provodi Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka je u tijeku.

Marina Halužan,  
Glasnogovornica